

सिविल मनेजमेंट की लापरवाही होने के बाद भी कोई कार्यवाही नहीं प्रशासन मूकदर्शक बना.

दवा लेने आये सिनीयर सिटीजन के साथ दुर्भाग्य पूर्ण दुर्व्यवहार होने से रोते हुए गए.

न्यू सिविल अस्पताल में दुखी को और दुखी करना कितना योग्य

क्रांति समय
www.krantisamay.com
www.guj.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
www.rti.krantisamay.com

सूरत शहर के मजरा गेट के पास स्थित न्यू सिविल अस्पताल में मरीज के साथ आए परिजनों को दुर्व्यवहार का सामना करना पड़ रहा है। इलाज के लिए साथ में आए परिजनों को न्यू सिविल अस्पताल के कर्मचारी साथ में खड़े या इलाज के लिए साथ में अंदर भी नहीं जाने देते हैं। साथ ही परिजनों के साथ बुरा बर्ताव करते हैं और वहां से बाहर का रास्ता दिखा देते हैं। डॉक्टरों द्वारा बिना परिजनों के इलाज भी नहीं किया जाता है वही परिजनों के आने पर कर्मचारियों द्वारा बाहर का रास्ता दिखा दिया जाता है। एक तरफ जहां ब्लड देने रिपोर्ट देने और अन्य कामों के लिए परिजन का मरीज के साथ रहना आवश्यक है तो वही



सिनीयर सिटीजन के साथ दुर्भाग्य पूर्ण दुर्व्यवहार किया

सवाल यह भी खड़े होते हैं कि *मानवता भूले कर्मचारियों के लिए जवाब देही कौन सुपरिटेण्डेंट या कोई ओर? *भगा देना, प्रताड़ित करना कितना योग्य? *न्यू सिविल अस्पताल में कर्मचारियों द्वारा दुर्व्यवहार की जानकारी से सिविल के सुपरिटेण्डेंट है अनजान या जानबूझकर कर रहे हैं अनदेखा?



कर्मचारियों के द्वारा परिजनों को बाहर का रास्ता दिखा दिया जाता है। एक ओर जहां दुःखी मरीज इलाज के लिए सिविल अस्पताल पहुंचता है तो वहीं दूसरी ओर परिजनों के साथ अस्पताल के कर्मियों द्वारा दुर्व्यवहार किया जाता है। इस तरह का दुर्व्यवहार कहीं और नहीं बल्कि नई सिविल अस्पताल के सुपरिटेण्डेंट के कार्यालय के नीचे एक्स-रे एवं सोनोग्राफी विभाग के आसपास ही किया जाता है। ऐसा कहना गलत भी नहीं होगा कि दिया तले अंधेरा है। न्यू सिविल अस्पताल में कार्यरत कर्मचारी मानवता भूल गए हो ऐसा भी प्रतीत होता है क्योंकि उनके द्वारा बड़े बुजुर्ग को भी बक्सा नहीं जाता है। लोक चर्चा यह भी है कि पहले भी कई बार मरीज के परिजनों और रिश्तेदारों से अस्पताल में हाथापाई की जा चुकी है।

वेश्यावृत्ति के लिए १४ वर्षीय लड़की को

सूरत से राजस्थान ले जाने के आरोप में दंपति सहित पांच गिरफ्तार

क्रांति समय
www.krantisamay.com
www.guj.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
www.rti.krantisamay.com

सूरत के अमरोली इलाके में रहने वाले एक प्रवासी परिवार की १४ साल की लड़की रहस्यमय तरीके से लापता हो गई। ब्यूटी पार्लर व्यवसाय से जुड़ी युवती सभ्ये कमाती है। २५ से ३० हजार कमाने का झांसा देकर छोटे कपड़े में वीडियो बनाकर वायरल करने की धमकी दी। इसके साथ ही अमरोली पुलिस ने राजस्थान के डेगाना के एक होटल में ले जाकर देह व्यापार का धंधा शुरू करने के मामले का पर्दाफाश कर मास्टरमाइंड दंपति समेत पांच लोगों को गिरफ्तार किया है। ८ मार्च को रहस्यमय परिस्थितियों में लापता हो गई थी सगीरा अमरोली इलाके में रहने वाले यूपी के एक परिवार की १४ वर्षीय जीनल (बदला हुआ नाम) के पिछले ८ मार्च को रहस्यमय परिस्थितियों में लापता होने के बाद पुलिस ने अपहरण का मामला दर्ज किया और जांच शुरू की। पुलिस ने



दंपति ने १४ साल की नाबालिग की जिंदगी नर्क बना दी- ३० हजार का लालच देकर ब्यूटी पार्लर में बुलाया, कम कपड़ों में वीडियो शूट किया, राजस्थान के होटल में वेश्यावृत्ति में धकेल दिया

२६ वर्षीय मोनिराखातुन उर्फ ज्योति सकील हलदर को गिरफ्तार कर लिया। मोनिराखातुन से पूछताछ के दौरान पुलिस यह जानकर हैरान रह गई कि रहस्यमय परिस्थितियों में लापता हुई लड़की वेश्यावृत्ति में लिप्त थी। मास्टरमाइंड दंपति ने ट्रिगर खींच लिया पुलिस ने २८ वर्षीय मास्टरमाइंड सैदुल मोल्ला मुनब्वर मोल्ला सालोम और उसकी २५ वर्षीय पत्नी मोहिमा मोल्ला उर्फ रिया सैदुल मोल्ला मुनब्वर, २१

छोटे कपड़े पहनकर जीनल के साथ डांस किया और इसका वीडियो बनाकर वायरल करने की धमकी दी। वह यात्रियों को नागौर के डेगाना ले गई। राजस्थान का जिला, जहां होटल मैनेजर सलीम कुरेशी ने ग्राहक भेजकर शुरू किया देह व्यापार का धंधा। डेगाना के एक होटल में देह व्यापार का धंधा चलाने वाले सैदुल, उसकी पत्नी मोहिमा, राहुल, समीर और आरिफ को पुलिस ने गिरफ्तार किया था। डेगाना में जिस होटल में दीपेश दवे ने देह व्यापार का धंधा शुरू किया था, वहां जीनल के साथ किसने दुष्कर्म किया, कितनी अन्य युवतियों को इस तरह से काम करने का लालच दिया गया है और इस धंधे में और कौन शामिल है, इसकी जांच की जा रही है। सैय्यद साहब की भी तलाश की गई और वह लड़की को ब्यूटी पार्लर में काम करने के बहाने राजस्थान के नागौर जिले के डेगाना ले गया, जहां ग्राहकों ने वृन्दावन होटल के प्रबंधक सलीम कुरेशी की मिलीभगत

होली और लोकसभा से पहले SMC का बड़ा ऑपरेशन,

२५ लाख से ज्यादा की शराब जब्त, करोड़ों की शराब जब्त

नवसारी में स्क्व का भंडाफोड़- होली और लोकसभा से पहले स्क्व की बड़ी कार्रवाई, करोड़ों की २५ लाख से ज्यादा की शराब जब्त

क्रांति समय
www.krantisamay.com
www.guj.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
www.rti.krantisamay.com

नवसारी जिले में शराब की तस्करी दिन-ब-दिन बढ़ती जा रही है, गांधीनगर की राज्य निगरानी सेल हर छह सप्ताह में छापेमारी करने आती है, जिसमें जिला पुलिस के शराबबंदी अभियान पर सवाल उठते हैं। गणदेवी के निवास क्षेत्र से शराब को कंटेनर से कार में ले जाया जा रहा था, तभी राज्य निगरानी सेल के पहुंचने पर



सभी भाग निकले, केवल ट्रक चालक मेहबूब बासा शेख पकड़ा गया। एसएमसी ने २५,४१,००० रुपये मूल्य की शराब की २१,८८८ बोतलें जब्त कीं। शराब की बोतलों के ट्रक और अन्य सामान के साथ कुल १८,२७,००० की शराब जब्त की गई है और इतनी बड़ी मात्रा में शराब पर जिला पुलिस ने कार्रवाई की है। वहीं, गणदेवी पुलिस की कार्यप्रणाली पर भी सवाल खड़ा हो गया है। इस मामले में स्टेट मॉनिटरिंग सेल की ओर से गणदेवी थाने में

केस दर्ज करने की प्रक्रिया शुरू हो गई है, मामले की जांच नहीं सौंपी गई है। यह कार्रवाई रेड स्टेट मॉनिटरिंग सेल के पुलिस इंस्पेक्टर सीएफ पनाग ने की शराब भेजने वाले माणिक पाटिल, विक्की लालू पटेल को वांछित घोषित किया गया है और ट्रक से स्टार्ट होने वाली कारें इस प्रकार हैं। (६) जीजे१५सीडी२२७, (७) जीजे१६बीजी८४००, (८) जीजे०५जेडी९०२४, (९) जीजे०५जे०६५१ भी वांछित घोषित हैं। नवसारी जिले में एसएमसी द्वारा छापेमारी कर स्थानीय पुलिस की नाक के नीचे से लाखों रुपये की शराब जब्त किये जाने से गणदेवी नगर में इस बात को लेकर चर्चा शुरू हो गयी है कि क्या स्थानीय पुलिस कर्मी व अधिकारी इस मामले में विभिन्न कदम उठा रहे हैं।

Happy Birthday Ganesh P. Sawant

क्रांति समय दैनिक हिंदी समाचार पत्र की तरफ से जर्नलिस्ट फेडरेशन ऑफ सचिन के प्रमुख एवं चैनल आईविटनेस, नवगुजरात टाइम्स और एसएस न्यूज के मैनेजिंग डायरेक्टर गणेशभाई पी सावंत को जन्मदिन की बहुत-बहुत शुभकामनाएं...

WISHES FROM:- CHIEF EDITOR SURESH MAURYA

क्रांति समय

KRANTI SAMAY NEWS

चिया गैंग ने सूरत के सलाबतपुरा ख्वाजानगर को तलवार जैसे हथियारों से दहलाया

क्रांति समय
www.krantisamay.com
www.guj.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
www.rti.krantisamay.com

सूरत के सलाबतपुरा में कूर चिया गैंग ने तलवार समेत हथियारों से आतंक मचा रखा है। कुछ लोगों पर जानलेवा हमला भी किया गया। चिया गिरोह सार्वजनिक स्थानों पर महिलाओं के सामने अभद्र भाषा का प्रयोग करता था जैसे कि उन्हें कानून का कोई डर ही न हो। साथ ही सड़क पर आने-जाने वाले लोगों की गाड़ियों पर भी हथियार से वार कर उन्हें क्षतिग्रस्त कर देते थे। जबकि खुले हथियार के साथ सड़कों पर घूमने वाला चिया गिरोह स्थानीय लोगों के डर के कारण अपने घरों को भाग गया, पूरा मामला पुलिस स्टेशन तक पहुंच गया, गिरोह के दो सदस्यों को गिरफ्तार कर लिया गया और अन्य लोगों की तलाश की जा रही है। २ लोगों को मारने के लिए पूरा गैंग सड़क पर उतर आया और मामला तब और उलझ गया जब समतपुरा के ख्वाजानगर में मस्जिद के पास किसी वजह से विवाद हो गया। बदमाशों की दोनों युवकों से कहा-सुनी हो गई और उसके बाद मामला इतना बिगड़ गया कि पूरा चिया गैंग उन दोनों लोगों को मारने के लिए सड़क पर उतर आया। दो स्थानीय युवकों पर खुले हथियार से जानलेवा हमला



किया गया. गिरोह के हमले में जिसके आधार पर दो युवकों को गिरफ्तार किया गया है. अन्य स्थानीय युवक-युवतियों और लिबावत क्षेत्र से बुलाए गए युवकों की भी जांच की जा रही है। आरोपियों पर गुजरात के तहत कार्रवाई की मांग को लेकर मुस्लिम नेता असलम साइकिल वाला ने कहा कि ख्वाजानगर में असांजिक तत्वों द्वारा सरेआम हथियारों से पिटाई की गयी है. इस गैंग में चिया गैंग के कुछ लोग हैं और स्थानीय लोग भी शामिल हैं. जिस तरह से दृश्य सामने आया, उसे देखकर ऐसा लग रहा था जैसे उसे कानून व्यवस्था का कोई डर ही नहीं है। ऐसे सामाजिक तत्वों को पुलिस को पकड़कर उनके खिलाफ सख्त कार्रवाई करनी चाहिए। जो भी इस इलाके में हथियार के साथ दहशत फैला रहा है. उनके खिलाफ गुजरात के तहत कार्रवाई होनी चाहिए

एक युवक को फ्रेंक्चर सहित चोटें आईं। चिया गिरोह के चिया, भूख, आरओ, सद्दाम, समीर, घेती और रजाक नाम के लोग स्थानीय लोगों को आतंकित कर रहे थे। पुलिस ने दोनों को गिरफ्तार कर लिया और सलाबतपुरा पीआई भावेश खारी ने कहा कि मामूली बात पर बातचीत के बाद घटना का खुलासा हुआ. सीसीटीवी भी चेक किए गए जिसके बाद देखा गया कि कुछ युवक हथियारों के साथ हमला कर रहे थे.

सूरत में महिला कांस्टेबल ने की आत्महत्या, पुलिस ने दिया गार्ड ऑफ ऑनर

क्रांति समय
www.krantisamay.com
www.guj.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
www.rti.krantisamay.com

सिंगाणपोर पुलिस स्टेशन में कार्यरत महिला कांस्टेबल हर्षनाबेन चौधरी ने सुसाइड नोट लिखकर आत्महत्या कर ली, जिसमें लिखा था, 'जिस

'भरोसा मत करो।' आज गार्ड ऑफ ऑनर के बाद शव परिवार को सौंप दिया गया। इसके साथ ही परिजनों ने कहा कि सुसाइड नोट में उनका भरोसा तोड़ने वाले के खिलाफ सख्त कार्रवाई की जाए.